

# 新股重启将带来赚钱新机会

## 大盘在消息明确后将选择新的突破方向 目前休息是为了更好地战斗

### 名博点津

周三大盘弱势震荡,上午在新股重启发酵打压下低开低走,一度创下本次调整新低。午后在煤炭板块拉升下小幅上涨,全天带收长下影K线。周三的走势说明,一方面消息面对大盘走势有拖累,一方面上周连续杀跌破位后依然超跌严重有反抽要求。大盘就在消息面利空和技术面有反弹要求之间拉锯博弈。对于后市走势,本人认为创业板短线重新展开新一轮上涨行情可能性较小,而目前上涨趋势还未完全改变,因此在接下来一段时间会以高位振荡

来消耗多头实力。主板则有可能继续以时间换空间横盘震荡来消化超跌潜力。大盘将在新股具体方案出台并实质性重启后,再选择新的突破方向。

由于短线大盘将以震荡整理为主,个股走势仍将继续分化。消息股会在弱势行情中表现抢眼,而机构依然会在蓝筹股和涨幅较大的小盘股上隐蔽出货,以腾出资金准备即将到来的大量网下新股申购。对于普通投资者来说,在新股正式发行之前的这段时间,操作难度较大。消息股往往一

字涨停买不到,一旦能买到往往就是短线高点。而涨幅较大的机构重仓股高位震荡,也属于鸡肋行情,看似美丽实则危机四伏。少量技术突破类股票,则要防止被大盘突然拖下来。因此与其战战兢兢操作,不如多看少动,等待新股正式发行后大盘走势明朗再说。同时一旦新股真正开闸,其中的优质小盘新股,只要上市首日集合竞价不过分,反而比现有涨幅较大的老股票更具上涨潜力。在股市,有时休息是为了更好地战斗。 淘金客

### 特别报道

## “新三板”扩容方案已上报国务院

19日,全国中小企业股份转让系统(“新三板”)业务培训会在成都高新区举行。全国中小企业股份转让系统有限责任公司监事长邓映翎等就“新三板”的市场功能定位、市场效率及制度框架进行了全面宣讲。

邓映翎高度肯定了成都高新区的“新三板”各项组织准备工作,他透露,“新三板”扩容方案已上报国务院,随时可能获批实施,交易细则在紧锣密鼓地审定中,即将出台。 东财



### 教你一招

## 跌势中选股“三绝”

众所周知,跌势中选股难度大,介入的风险高。因此,对于一般股民来说,跌势中应以保全资金为第一原则,宁可不动,也不妄动。但毋庸置疑,跌势中仍然有市场机会。即使在

大盘深幅下跌的时候,我们仍然可以在涨跌排行榜上看到不少个股逆势飘红,仍然可以从K线图上看出一些个股沿着上升通道缓慢攀升,或走出10%以上的反弹行情。对于精通技术

分析的短线股民来说,这些股票是他们猎取目标和盈利的希望所在。那么,如何从上千只股票中把这些潜力股找出来呢?笔者认为,跌势中选股应重点关注以下三类股票:

### 有明显短期底部特征的个股

股价走势大多都是波浪型的,浪谷过后就是浪峰。因此,跌势中抢反弹是比较常用的短线手法。抢反弹的关键是寻找走势的拐点,也即股价的短期底部。从技术上讲,

短期底部比较容易在以下点位附近形成:1、重要的历史点位和密集成交区,2、均线系统的支撑位,3、箱体的底部或前次浪谷的时间共振窗口,4、股价的整数关口,5、布林线、

轨道线的下轨处。投资者可以据此判断短期底部。另外,个股的止跌企稳总是与大盘的企稳保持一致,因此在寻找个股底部时还必须密切关注大盘走势。

### 过度暴跌的股票

过度暴跌是指股价的单跌幅超过7%或三累计跌幅超过15%。暴跌是空方能量的过度释放,导致股价远离平均成本。由于股价有向平均成本靠拢的趋势,远离均线的幅度越大,其回归的可能性和力度也相应越大。因此暴跌之后常常会有较好的反弹,是短线买入时机。个股的暴跌

有时是以大盘的暴跌为背景,这时可选择有庄关照的股票介入,因为有庄的股反弹力度强。如果个股的暴跌没有大盘暴跌的背景,则需要先了解清楚个股下跌的原因。个股暴跌的原因主要有突发性因素和庄家出货两种。突发性事件造成的暴跌有可能伴随强力反弹,而庄家出货的暴跌

则难以反弹。两者的区别主要是看暴跌放量之后的股价走势。一般来说,庄家出货造成的放量暴跌之后股价仍会不断创新低,而突发利空的暴跌虽然也可能放量,但之后股价会止跌企稳。暴跌抢反弹的最佳介入时机并不是在暴跌当天,而应在股价真正企稳之后。

### 两类明显抗跌性的股票

股票抗跌有两种情况,一种情况是大盘深跌但个股拒绝下跌,或仅仅是小幅下跌。这样的股票后市看好的可能性大。原因很简单,大盘下跌时它都跌

不下去,大盘不跌时它就更没有理由下跌了。另一种情况是顺势回调,卷土重来。这类股票一般都处在上升通道中,虽然也随着大盘下跌,但并没有放量,

走势也没有破坏上升通道。对于这样的股,大盘的回调仅仅起了震仓的作用,大盘止跌后股价会迅速恢复到原来的位置,显示极好的弹性。 和瑞

股民热线:0551-65223801  
E-mail:wq69535104@sina.com

### 6月19日沪深指数

上证指数:	最高:2150.82
开盘:2150.82	最低:2115.79
最低:2115.79	收盘:2143.45
涨跌:-15.84	成交:670.81亿元
上涨:277家	下跌:650家 平盘:73家

  

深成指:	最高:8431.97
开盘:8428.65	最低:8257.42
最低:8257.42	收盘:8421.24
涨跌:-49.62	成交:809.20亿元
上涨:358家	下跌:779家 平盘:83家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



本报证券交流QQ群:226147830

### 国元视点

## 短期不宜过度看空

周三两市低开后低位震荡下行,石化、煤炭、券商领跌两市,午后股指探底回升,截至收盘,沪指报收于2143点。就后市看,2100点作为前期1949点反弹后的筹码密集区,有技术性支撑作用,虽难改整体弱势格局,但短期不宜过度看空,操作中控制仓位,对于医药、医疗、环保、信息服务等板块中真正的成长股可继续保持关注。

盘面中创业板指数依然强于主板,继续在高位缩量震荡,而主板方面不堪重压,几大权重板块包括石化、煤炭、券商等拉低了股指的重心,周二沪深300ETF遭融券卖出4.8亿余元的消息对蓝筹股的下跌有一定助推,近期ETF连续遭到融券卖出,其中,周一300ETF就因当日融券卖出数量达到其总交易量的50%以上而登上龙虎榜,遭融券做空近4亿元。云集蓝筹的300ETF遭到巨额融券卖出某种意义上意味着部分资金对于指数的不看好,与之形成对比的是创业板指数表现依然较为强势,究其原因,市场有将创业板等同“成长股”的概念,在中国经济面临结构性转型的时期,对于创业板中跑出类似于纳斯达克中的成长股一样的黑马市场总有期盼,另一方面,撬动小市值股票耗费的资金较少,二者共同导致了创业板相对独立的走势。

就后市看,2100点作为前期1949点反弹的筹码密集区,技术上具有一定支撑,周三的日k线长下影也表明下方具有一定承接力度,因此即使看空市场,但短期不宜盲目杀跌,操作中控制仓位对于真正的成长股继续保持关注。

国元证券

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES

**股民培训基地**

**“股指期货实战技巧培训”**

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:62627033  
www.gyzq.com.cn